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Передплата
■а >РУСЛАНА< в ів о с ш :

в Австриї:
на цїлиж рік . . . 12 р. аж.
на пік року . • • 6 р. ав.
на чверть року . • 8 р. ав.
ва місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
ж* цілий ріж . ■ 20 рублів 

або 40 франків 
на жів рожу . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. !

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ЦІашкевича.

Вяходт у Львові що дня 
крім неділь 1 руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакцію, адміністрацію і
експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви. 
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а і . Наді
сланім» ’20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.
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Др. Ебенгох про ситуацию.
Мнимий президент палати посольскої 

а побіч бар. Діпавлього провідник клюбу 
нїмецких католицких людовцїв, др. Ебен
гох. станув 14. падолиста перед членами 
товариства католицкого Горініної Австриї в 
Шваненштадї, щоби висказати їм свій по
гляд на теперішнє положене внутрішнє Ав
стрії]. Річ дра Ебенгоха подаємо за »Ьіп- 
2ег УоІк&ЬІаИ-ом' яко з автентичного же- 
рела.

Др. Ебенгох назвав славлену і в на
шім краю обструкцию нїмецку злочином, 
довершеним Нїмцями-лїбералами на німец- 
кім народі. Обструкциєю сею спиняють лі
берали не лише всяку позитивну роботу в 
користь народів австрнйскпх, але і переве
дене власних внесень. З того і виходить, 
що обструкцию не можна брати на серіо.

Що нїмецкі »клерикали« звязали ся з 
Чехами і Поляками, отже з Славянами в 
більшість парляментарну, се зовсім при
родна річ. В Долитавщинї на 8.461.580 
Німців жне 15,011.476 не-Нїмцїв. а в тім 
числі находить ся 14,118.922 Славян. Нім
ці становлять проте значну меньшість в 
населеню Австриї і не годні проте в пар
ламенті австрийскім витворити більшостп 
без помочи Славян. З тим фактом мусить 
числити ся кождий розумний політик. З 
тим фактом числили ся і ми. католицкі лю- 
довцї, і заходами бар. Діпавлього довели 
до того, що Славяни сполучили ся з нами 
в теперішну більшість парляментарну. Се 
було дуже не на руку лібералам нїмецким і 
нїмецкій більшій посїлости. котрі самі ра
ді були сполучити ся з славяньскими по
слами, але без нас. Се було може і не на 
руку правительству, котре на нашім місця 
воліло було бачити більшу посілість нїмец
ку. В тій сполуці з Славянами не можемо 
добачати ніякої провини для себе, бо звіс
но, що давнїйшими часами Нїмцї-лїберали 
радо лучились з Поляками, а сеї сполуки 
не вміняв їм ніхто в провину. Хто в пар- 
ляментї не хоче відкривати лише ролі не- 
ґацийної або опозицийної або просто аґі-
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Социялїсти на питомім господарстві.

О. К. Чаиковского (з Ргге^ЦіІи РоїтзхесЬпе^о).

(Дальше),

Анї досмертне посідане не привязує до 
землі хлібороба стілько, що обовязки властите
ля, анї державний нагляд не спонукує єго до 
охочої праці. Хтож звязаний на кождім кроці 
схоче приложити серце до своїх обовязків ? Не 
зробить сего ніхто, хто кождої хвилі може о- 
держати непрошеного гостя, що має право о єго 
господарстві висказати ся по своєму, а що не бу
де по єго думці уряджене, то розуміє ся пред
ставить в злім світлі перед властями і змусить 
господаря до змін, не лишень конечних, але не- 
раз дорого оплачуваних або навіть і шкідли 
вих. Хто має щиро працювати у своїм крузі, 
сей мусить свобідно порушувати ся і мати спро
можність на вільнім просторі розвивати свій 
змисл підприємчий; инакше буде уникати вся
кої самостійної думки або куди-будь понесе свій

тацїшної, а хоче занятті становище держав
не і впливове, той мусить старати ся увій
ти до більшостп.

Якіж цілії має перед очима наша пар- 
тия в сполуці з сторонництвом польско- 
ческо-клєрикальннм ? Се висказали ме вже 
в начерку адреси до трону. ІІроґрама на
ша містить ся в словах: рівноправність, 
автономія, розширене комнетенциї соймів, 
плекане правдивої релїґійности і госнодар- 
ске двигненє народу.

Наколи вже сою? наш з сторонництва- 
ми більшостп міг розярити лібералів нї
мецких, то ще більше розярила їх ся на
ша програма. Бо принципи наші стоять в 
різькій суперечності! з лібералізмом їх т. 
е з менчестерскою школою і з пруским 
лібералізмом.

Ось в тім лежить вся суть теперішно- 
го положеня. Програма наша закроїлась 
глибоко в душу лібералів і се причина їх 
лютованя і крику. Але иозаяк лібералам 
тяжко виступити проти більшостп; позаяк 
їм тяжко обжалувати сю більшість, то они 
найшли собі телця на заколене в нрави- 
тельстві, іменно в о'?обі президента міні
стрів. За иозір до обструкцій взяли собі 
ліберали розпоряджеЛя язикові. Се добре 
средство, щоби туманити своїх виборців. 
Але дійсною цїлию нинїшної борби в нар- 
ляментї — се програма, котру поставила 
більшість парламентарна, а до котрої то 
програми признало ся недавно і прави- 
тельство. Ліберали борють ся на око з 
правительствон, а на ділі ходить їм о по
борене сих принципів, які ми виразили в 
начерку адресовім до корони. Так треба 
розуміти нинїшну ситуацию.

Розуміє ся, іцо стріли лібералів вимі- 
рені в першій лінії проти нас, нїмецких 
католиків. Як би ми подали ся назад, то 
упала би і теперішна більшість і єї про
грама. В тій борбі помагають лібералам 
головно жиди і социяльні демократи. Они 
то кидають нам в очи зраду на нїмецкім 
народі і грозять нам борбою на ножі, бо 
жидам і социялїстам не може припасти до 
душі наша програма. Ми однакож розу
міємо і цінимо наше становище посеред

засіб сил, котрого не зможе з хісном розвинути, 
як довго не є господарем сам в себе.

Так отже ослаблене через закон з р. 1892 
право власности, нанесло в Новій Зеляндиї ще 
другу і болесну шкоду. Правительство думаючи, 
що публична власність не посідає доброї землі, 
увійшло в переговори о купно з приватними 
властителями.

Закон з р. 1894 надав державі право ви- 
властити кождого властителя на просторі близ- 
ко 800 моргів орної землі, близко 1600 м. про
стору з  части орного, в части пастівного а до 
4.000 моргів сїножатий, спосібних на пасовиско. 
Але властитель не приймає ціни через прави
тельство поданої, держава піддає річ під суд 
знатоків. Таким чином держава знайшла дорогу, 
щоби знести більші посїлости ґрунтові, а завести 
лиш господарства на просторах, що малу мають 
вагу на простори таких розмірів, як Нова Зеляндия, 
майже ще не загосподарована просторнійша, 
кілька разів від Галичини, а заселена ледво 
700.000 мешканцями. Се вже перший крок до 
рівного поділу землі. Хоть сей закон є тимча-

бїльшости. Ми не єсьмб там пяте колесо 
у ьоза. Кобн ми удержали ся лише в єдно- 
сти! Яам предложено на днях і місце пре
зидента палати. Хто знає, чи в будучно- 
стн лучить ся нам така добра нагода, ста
нути на чолі парламенту? На тім стано
вити могли ми бути добрими посередни
ками межи більшостию і правительством 
з одного боку, а лівицею з другого боку. 
Але ліберали не допустили до того, а то 
лише з тої причини, щоби католицких лю
довцїв не допустити на се впливове стано
вище. Мені самому нредкладано місце пре
зидента палати. Жалую, що не міг я єго 
прпняти. А не приняв я єго но причині, 
що мої приятелі бояли ся, щоби відтак 
вся острота борби не звернула ся проти на
шого сторонництва. Я сам тої борби не 
лякаю ся. Противно, я розвину ще більшу 
діяльність в користь нашого сторонництва. 
Духовеньство поможе нам в тій борбі з лі
бералами.

Але непринятє через мене президій 
палати посольскої не вільно ніяким чином 
толкувати так, мов би ми зірвали з прави
цею або хотіли поборювати правительство. 
Ми ос.тоїмось на занятім становищи, бо 
знаємо, що нннїшна більшість є крінкнм 

і валом проти панованя нїмецких лібералів 
Як би сї ліберали прийшли назад до кер- 
ми в державі, то було би се найбільшим 
нещастєм для народів австрийских і для 
продукуючих кляс. Лібералізм здер вже 
з нашого народа послїдну шкуру. Тому 
не вільно нам ділити ся або розривати те- 
перішної більшости.

До того всего обструкция теперішна 
вийшла поза границі австрийского духа. 
Она несьвідома обовязків держави супроти 
народів австрийских. Она позбула ся вже 
і любови до свого монарха. А найсумнїй- 
шою є та проява, що в тім руху револю
ційним і антидержавнім беруть вже участь 
і ц. к. урядники. Треба проте під нинїшну 
хвилю в горі сильної руки, щоби завести 
лад. Горе правительству, що під такий 
час показалось би слабосильним.

В наших часах говорить ся богато про 
радикалізм, а дехто вижидає навіть з сеї

сом ухвалений на 6 літ, не можна заручити, чи 
не буде затверджений і на дальше, а може і ще 
більше розширить ся в духу социялїзму. Раз 
захитані основи личного майна нелегко стануть 
безпечними; що гірше — нове право дало вже 
початок поважним над’ужитям.

Нова Валїя йде в подібнім напрямі, а н а- 
віть в декотрім зглядї перейшла Нову Зелян- 
дию; не лиш на личні добра винайшла вже 
спосіб, щоби всі обкроїти до рівної міри, але 
також в займах задумує знести ріжницю межи 
більшими і меньшими; тому видала закон, си
лою котрого держава має право відбирати від 
заємцїв часті, випущеної землі, щоби ніякий з 
них не міг маєтком легко других перевисшити. 
Сей закон меньше далеко сягає, чим закон Но
вої Зеляндиї; прецінь оба рівно шкодять хлї- 
боробови, загроженому неустанними змінами в 
стані свого господарства.

(Долі буде.)
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сторони спасеня. Слїпі! Они не тямлять, 
що по радикальних приходять ще ради- 
кальнїйші, а відтак анархія. Сею дорогою 
ми не підемо. Наші принципи основують 
ся на вічних правдах Христових. Тим 
правдам останемось вірні • сими правдами 
суть: справедливість і любов. Они покер- 
мують нами і в політичнім житю.

Д о п її с ь.
Відень, 18-го падолиста.

Нині була парламентарна комісии »Славянь- 
ского христ.-народного Союза» у міністра нро- 
сьвіти бар. Ґавча, щоби обговорити з ним спра
ву постулатів »Союза« на поли шкільнім. В іме
ні! Русинів галицких і буковиньских промовляв 
пос. Барвіньский. Єго Ексц. п. мінїстер — се мо
жемо подати до прилюдної ВІДОМОСТІ! — при- 
няв всі постуляти Русинів на поли шкільнім до 
відомості! і прирік їх виконати. Парляментарна 
комісия удалась відтак до міністра справедли
вості! ґр. Ґляйспаха, щоби і ему представити 
постуляти »Союза« на поли судівництва. Посту
ляти Словінців суть ідентичні з постулатам и 
Русинів. Розходить ея іменно о докладне пере
стерігане розпоряджень язикових через суди в 
зносинах їх з рускими партиями. Пос. Барвінь
ский буде пересправляти з ґр. Ґляйспахом аж 
завтра позаяк мусів спішити, на засїдане комі
сиї буджетової.

Рада державна.
Засїдане палати послів дня 19. падолиста.
Др. О к у н е в с к и й  осьвідчив: Роблено тут 

мені і о. Танячкевичеви закиди, що ми не бра
ли участи в голосованю над внесенєм о поста
влене міністрів в стан обжалованя з причини 
виданих язикових розпоряджень, але вийгались- 
мо з салі, через що улекшилисьмо побіду над 
внесенем Пацака, взиваючого палату, щоби над 
тою справою перийшла до порядку дневного. У 
всіх виводах над розпорядженями язиковими 
були ми завсїгди тої думки, що розпорядженя 
о скілько є неправі, о скілько в чисто нїмецких 
округах впроваджують ческий язик урядовий і 
справу, котра лише після закона повинна бути 
упорядкована, порядкують за номочиго власті! 
екзекуцийної і правильне розвязане квестиї язи
кової в законодатній дорозі унеможливляють і 
відтягають. Сли однак мимо того в голосованю 
над внесенем Пацака участи не взялисьмо, то 
причина того лиш ся, що з вини обох сторін 
тої палати борба проти розпоряджень язикових 
і проти правительства, котре розпорядженя ті 
видало, по більший части лише зі страху перед 
дискусиею над галицкими надужитями виборчи
ми ай саріаийат Ьепеуоіепідат одвого з вели
ких сторонництв переіначила ся поволи на лїви- 
ци з борби проти правительства в расову бор- 
бу між Німцями а Славянами. До такої однак 
борби, що має в собі щось патольоґічного і 
дасть ся витолковати лише політичним і куль
турним атавізмом, ми, поступовці не можемо 
прилучити ся під пїяким услівєм. Але та подія 
над котрою певно більше від нас ніхто не бо
ліє, не зведе нас на манівці і все будемо по
борювати те правительство, доки оно буде при 
кермі, а також в слідуючих обжалованях буде
мо голосувати проти него, не забуваючи ніколи, 
що правительство теперішнє виповіло війну ру- 
скому народови і всякій свободі.

Др. В ій ко ве  кий: Я не уповажнював н 
Данєляка до деклярациї зложеної перед кілько
ма днями. Осьвідчив він, що голосованє на по
ставлене міністрів в стан обжалованя за язи
кові розпорядженя повинно дати такий сам 
результат, як на весну, і зробив мені закид 
з тої причини, що я змінив моє переконане. Так 
не є. Нині є цілком иньші обставини і події від 
того, що діяли са на весні. Тоді не було ще так 
ясним, як нині, що язикові розпорядженя були 
средством для політичних інтриґ, для політич
них торгів, понеже тоді не знано ще, що Моло- 
дочехи за ціну тих розпоряджень голосовати 
будуть за затаенем галицких надужить вибор
чих. З тих причин проте не хотів я голосувати 
за внесенєм Пацака домагаючого без ніяких мо
тивів переходу до порядку дневного над внесе
нем о обжаловане міністрів. Однак що до того

уступу заяви п. Данєляка, в котрім він підно
сить, що голосуючи за внесенєм п. Пацака мав 
на думці також солідарність славяньску, мушу 
сконстатувати, що противним голосованєм не 
робило ся ніякої шкоди славянщинї, бо були ще 
иньші внесеня, хиба тілько шкодило ся ґр. Ба- 
деньому, але за те ратовало ся парламентаризм 
В кінци що до солідарності! славяньекої то на пр. 
не почуваємо ся до неї проти Москалів. Н аш і 
в и б о р ц і не в и сл а л и  нас тут  по то, щ о- 
би сьм о  п р о в ад и л и  борбу проти  Н ім ц ів  
або якої иньшої народности, лиш по се, щобись- 
мо завсїгди домагали ся справедливості! на всіх 
полях нашого народа, як рівнож для иньших на- 
родностий.

По тих заявах і пристрастній репліці молодо- 
чеха Б р з о р а д а  перейшла палата до дневно
го порядку, а іменно до дискусиї над справо- 
зданєм буджетової комісиї в справі п о м о ч и  
и о п р и ч и н і  е л е м е н т а р н и х  н ещ асть .

Перший забрав голос мінїстер рільництва 
ґр. Лєдебур і в дальшім ході своєї бесіди за
перечив, щоби стан господарки лісів вилинув 
на сегорічні повени. Катастрофу викликали в 
незвичайній обильности атмосферичні опади. Бе
сідник повитав з задоволенєм внесене о увіль
нене на протяг 20 літ від податків просторів на 
ново засаджених лісом. По зібраню статистич
них дат, що вже поручено, буде можна висту
пити з конкретними пропозициями. Милїораций- 
ний фонд під теперішну хвилю вичерпує ся зо
всім, єго приходи на р. 1898 і 1899 мають вже 
своє призначене. В кінци оирокидує мінїстер за
киди, мов би закон був зле виконуваний, нато
мість підносить, що закон сей має дійсно ту 
похибку, що не увзглядняє ріжниць поміж по
одинокими краями. Наслідком того мінїстер ста- 
рає ся, щоби ціле законодавство лісове посте- 
пенно передати соймам. Деякі краї поробили у- 
же відповідні кроки, щоби витворити краєве за
конодавство лісове. (Гучні оплески).

П. Дик закидує обструкциї, що она ніби то 
уймає ся зе населенєм, а властиво через прово
лікане дискусиї приносить лиш великі шкоди.

П. Д а ш и н ь с к и й накидує ся пристрастно , 
на польску шляхту д посуджує єї, що она в спіл
ці з жидом розпоює і визискує селян.

На внесенє п. Дулємби замкнено ґенераль- 
ну дискусию.

Вісти політичні.
В суботу по випечатаню нашої часописи, 

одержали ми відомість з Відня, що погрози Нім
ців, про вицофанє підписів, з обжалованя ґр. Ба- 
денього за галицкі вибори оказали ся неправ
дивими.

За ціну полишена підписів мали Німці від 
ип. о. Танячкевича і пос. Окуневского дістати при
речене поправи і якісь з’обовязаня. Вісти ті 
поки що є до тепер лиш несправдженою по
голоскою.

Внесенє на обжаловане ґр. Баденього за 
галицкі вибори прийшло 19-го с. м. на дневний 
порядок.

Член клюбу Діпавлього др. Фукс заявив 
за згодою кат. сторонництва нїмецкого, що го
тов приняти достоїньство другого віцепрезидента 
посольскої палати. Сторонництво католицке хо
че длятого мати свого члена в президиї палати 
щоби тим вигіднїйше могло удержувати звязь з 
правицею. Сю відомість принято з правдивою 
радостиєю в кругах більшости і уважають, що 
ситуация прибрала зноснїйшу форму, сли Ні
мець згодив ся засісти в президиї.

Парляментарна комісия правиці ухвалила 
вчера по довгій дискусиї умістити язикове вне
сенє Діпавлього на дневнім порядку ранїшних 
засідань сего тиждня, а на вечірних буде трак
тувати ся угодова провізория.

Польске коло і молодоческі посли імовірно 
згодять ся за відосланєм внесеня до комісиї 
мимо автономічного їх становища.

N. її. Ргеззе заперечує, мов би правитель- 
етво переговорювало з провідниками лівиці в 
справі язикового управильненя.

Референт вибору п. Вольфа п. Дик має 
предложити комісиї лєґітимацийній внесенє 
на уневажненє мандату п. Вольфа і на поклика
не на єго місце гофрата Гальвіха, котрому тіль
ко кілька голосів бракувало до більшости.

Минувшої суботи виголосив ґр. Ґолуховский 
на заеїданю угорскої комісиї для заграничних 
справ вибраної з делєґациї замітне експозе. Пе
редовсім згадав о старанях европейских держав 
в цілії зльокалїзованя грецко-турецкої війни, по
чім наступило добродійне порозумінє Австриї 
з Роснєю в відносинах до балканьских справ.

Основою австрийскої політики є і буде 
союз з Німеччиною. Терен порозуміня Австриї 
з Росиєю становить обопільне бажане удержати 
зіаіиз цио при рівночаснії! неґациї планів о но
вих здобутках територияльних і пошанованю 
самостійності! держав балканьских. На основі 
такого порозуміня запала децнзіїя, щоби удер
жувати безперестанний контакт в цїли зльока
лїзованя повстаючих небезпеченьств і поборю
вана традицийних тенденций незгоди, пропаґо- 
ваних через спекуляцийні уми на Сході.

Приймаючи за основу повисші основи по
літичні, >є Австрия готового до строгого поро
зуміня з Росиєю».

Вкінцн згадав, що всім европейским дер
жавам грозить економічне небезпеченьство із 
сторони Америки і візвав до енерґічного про- 
тивдїланя тому.

На зборах еоциялїстів у Відни говорив п. 
Дашиньский про знесене §. 11. основних законів, 
бо того параґрафу не має угорска конституция. 
Теперішні відносини парляментарні а головно 
обструкцию викликав ґр. Баденї язиковими роз
порядженями. Зміст язикових розпоряджень є 
в значній части оправданий, але социяльні де
мократи не можуть допустити, щоби так важні 
справи иолагоджувано розпорядженями. Спокій 
національний може настати лише через угоду 
між самими народностями. Длятого социяльні 
демократи мусїли виступити проти угоди, яку 
ґр. Баденї зробив з молодочехами. Ся подія 
була достаточною до опозиції! проти ґр. Баде
нього; але она мусїла ще скріпити ся тим, що 
ґр. Баденї перевів галицкі вибори. Социяльні 
демократи при тім всім не можуть попирати 
Баденього, бо їх виборці плювали би їм тоді 
в очи і звали би їх зрадниками. Галицкі посли 
социяльно-демократичні не бігають за Німцями; 
а противно они підганяють Німців, межи котри
ми богато є таких, що охотно подались би. В 
пятницю, коли Баденї здобув для себе більшість 
лише шістьох голосів, стояв він над пропастию 
і мало що не повалив ся у ню, а посли, котрі 
хлопам присягали на св. хрест і на евангелиє, 
що будуть воювати проти Баденього, голосува
ли за ним. Коли кс. Стояловский, переслідува
ний властями, ходив з вязницї до вязницї, тоді 
казав, що він социяльний демократ і принимав 
від социяльних демократів поміч; але коли став 
мирити ся з Римом, тоді потребував Баденього 
і за те запродав єму хлопів. Коли би Стояловцї 
були бодай здержали ся від голосованя, то вже 
зле був би вийшов Баденї; а то як раз они, ко
трих хлопи на те вибрали, щоби поборювали 
Баденього і єго систему, они урятували єму 
житє. Треба отверто сказати, що ті люди за
продали ся Баденьому. Ми — каже бесідник — 
станемо перед хлопами і скажемо їм: »Ваші 
посли зрадили і продали вас!» Се ніщо иньшо- 
го, як Юди, що продають свій нарід за кілька 
срібняків. Цілком иньше вражінє зробили на 
нас рускі посли: они по просту осьмішили ся. 
Ті люди що два дні перед тим внесли обжало- 
ванє на Баденього, причинили ся до того, щоби 
єму урятувати житє. Замітна річ: що тілько є 
здорового в опозицийнім руху того неволеного 
народу, те переходить до нас (Голоси: Нехай 
жиє Яросевич!). П. Дашиньский обговорював 
дальше справу угоди з Угорщиною і сказав, що 
в Угорщині нема навіть тої марної охорони для 
робітників, яка є в Австриї, нема навіть забо
рони уживана дїтий до роботи; там панує ще 
повна воля визискуваня праці. Длятого треба 
передовсім домагати ся при угоді з Угорщиною, 
щоби там заведено охорону робітників. Ся спра
ва угоди є пекуча, а Баденї незадовго буде му
сів відповісти на наше питане: »Чи піде раз 
вже до дому?

Народний збір кретеньских християн в 
Мильопотамосї приняв ухвалу, котрою годить ся 
на обіцювану Кретеньцям автономію:

з уваги, що по скінченю ґрецко-турецкого 
спору, настала хвиля, коли Европа після кілька
разових упевнень адміралів, стоячих з фльота- 
ми під Кретою, може заняти ся упорядкованєм
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кретеяьскої справи; з уваги, щз після урядових 
заяв европеяских держав сповнене незмінених 
народних бажань Кретеньцїв є неможливе; з у- 
ваги, що після урядових заяв европейских пра- 
вительств великі держави обіцяли надати Кретї 
повну автономію, після котрої остров під вер
ховною властию султана має мати власне пра- 
вительство, а Порта перестане мішати ся у вну
трішні справи Крети; з уваги на те все заявляє 
зібраний в Мильопотамоеї народний збір кре- 
теньский, що принимає наміреяу автономію і о- 
біцяє щиро помагати при єї переведеню, коли 
буде забезпечене віддалене всіх турецких войск

острова. Народний збір уважає за потрібне до- 
Здати, що не тілько всї заступники острова без 
виїмки, але і всї Кретенцї однодушно обстають 
при жаданю, щоби отоманьске войско опу
стило остров.

Тую ухвалу підписали всї члени народно
го збору. Крім того передав народний збір адмі
ралам дві грамоти, в котрих мотивує жадане, 
щоби турецке войско опустило Крету, а жадає 
іменованя ґенерального Губернатора, вибраного 
державами з людий, не належачих до турецко- 
го урядничого стану. Дальше жадає народний 
збір признаня Кретї власної фляГи: на білім тлї 
поділенім чорним хрестом на чотири квадрати, 
має бути перший квадрит з лівої сторони ен
ний з білим хрестом на середині.

Н о в и н к и.
— Єго Преосв. Кир Константин Чехович, виїхав 

в пятницю дня 19-го с. м. на посьвяченє цер
кви св. арх. Михаїла до Рижкової Волї дек. ярослав- 
ского, а повернувши звідтам виїхали в неділю 
дня 21-го с. м. о год. 4і/, по полуднії до Відня, 
де перебудуть кілька днів.

— Впр. о. Карп Винтоняк, декан і парох а У- 
тїшкові, обходив дня 17-го с. м. в кружку тісно- 
родиннім 25-лїтний ювілей свого душпастирства. 
З сеї нагоди надіслав Є. Ем. Кардинал архіє- 
рейске благословенє враз із щирими жела- 
нями.

— 0. Мих Куневич, новоіменований нротоєрей 
вііісковий, одержав сими днями від своєї епар- 
хіяльної зверхности в Перемишли крилошаньскі 
відзнаки.

— Бувший капітан Ванїчек, великий приятель 
редактора »Ґалїчанїна«, п. Маркова, той сам, що 
єго в червни с. р. засуджено на 2 роки вязницї 
за видаване війскових плинів одній »посторон- 
ній« державі, умер дня 20-го с. м. у вязници 
Штайн.

— Товариский з’їзд давних Сїчовикіз загадали 
устроїти члени ювилейного комітету січового. 
В еїчни 1898 р. минає ЗО літ з пори заснованя 
Січи над синим Дунаєм. Празник се великий 
так для давних як і теперішних членів. Годп- 
лоб ся відсьвяткувати єго спільно. Вправдї роз
кинула доля старих дідів січових по широкому 
сьвітї — так зібратись би треба, пригадати ми
нуле, погуторити об теперішнім, підвести душу 
на будуче. Та без спільного порозуміня годі 
нам рішати в такій важній справі. Тому то й 
звертаємо ся до всього давного товариства ко
шового з покликом: присилайте усякий від себе 
заяву,чи приїдете пасе наше спільне сьвято, що 
відбуде ся під конець січня 1898 р. (день озна
чимо опісля). Завитайте милі гості до спільно
го коша, в котрому прожили Ви ачейже неодну 
гарну молодечу хвилю. У Відни дня 18. падо
листа 1897. За комітет: Миром Кордуоа, студ. філ., 
Роман Сембратович, слух, прав, Сйльвестер Яри
чевский, ст. філ. Р. У. Заяви просить ся приси
лати на адресу тов. »Сїч« у Відни, XVII., \'его- 
піка^аазе 37.

— Товариство віденьских академиків »С(ч< рі
шило торжественно обходити 30-ті роковини сво
го заснованя та видати при сїй нагоді альманах. 
В тій цїли вибрано окремий редакцийнип комі
тет, до котрого ввійшли: Мирон Кордуба дранд 
філ., Роман Сембратович слух, прав і Сйльвестер 
Яричевский слух. філ.

— 0 пожежи в Самборі ходила послїдними 
днями в цілім краю сензацнйна поголоска. Те
леграфовано на всі сторони сьвіта до загранич- 
них Газет, що з димом пішло понад 100 домів, 
що сотки родин остало без даху в найбільшій 
нужді, тимчасом, показує ся, що огонь був, але 
вдоволив ся лише 8 жидівскимй ділками. Стра
ти внрочім дуже незначні.

— Мишача язва найшла на бучацкий повіт .Не ли 
ше збіже в стіжках пожирають миши, але й ве-
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ликі лани озимих заеївів знищили до крихти. 
На добавок і зараза на хлївну череду розшири
ла ся нечувано. Правдива кара Божі!

— Вели,чий пожар навістив місто Льондон в 
пятницю дня 19. с. м. і лютив ся через кілька 
днів. Огонь розпочав ся при НітзеІІ-зІгеМ в фа
бриці парасолів наслідком вибуху Газу, котрий 
розширив пожар на долішнім поверсі, відтина
ючи сим способом відворот мешканцям горіш- 
них поверхів. Сотки робітників, працюючих на 
горі, вилізли на дах, а з відтам дістали ся до 
сусїдних домів, рятуючи в сей спосіб жите. В 
короткім часі пожар розширив ся на всі дооко- 
личні доми і ціла дільниця міста запалала я- 
сною поломіню. Костел 8аіп1 Сгіїе сьвітив ся 
неначе величезний смолоскип на нічнім небі. 
Огневі сторожі працювали з нечуваним напру- 
женєм при помочи соток парових сикавок. Голо
вний уряд почтовий, зборище величезних бо- 
гацтв і узол торговельний, важний для цілого 
сьвіта, стояв загрожений о 200 кроків від місця 
пожару. Щоби спинити дальше розширене по
жежі, звелено опорожпнтн ВСЇ ДОМИ, що стояли 
кругом огню, а відтак їх збурити. Пожар зни
щив комплекс домів на просторони двох акрів. 
Находило ся там понад 100 улиць. Шкода здї- 
лана пожаром має виносити до 40 мілїонів зр. 
Чернь улична зрабувала також богато. Цікава 
також річ, що в огни ліпше держали ся будинки 
старомодні з деревлянами вальками, коли 
противно новомодні зелїзні руштованя швидко 
в горячи гнули ся і западали.

— Десять заповідий на зиму. Один англїйский 
дневник, иосьвячений гиґієнї, оголошує такий 
зимовий декольоґ: 1. Не виходи рано з дому 
з порожним жолудком. 2. Не виставляй ся на 
зимовий воздух зараз по випитю горячого на
пою. 3. Не виходи на воздух не закривши добре 
грудин і плечий. 4. Не віддихай на дорозі уста
ми але носом. 5. Не звертай ся до печи плечи
ма. 6. В ваґонї не ставай при вікнах і не їдь 
відкритим повозом зараз по Гімнастичних впра
вах. 7. Не стій довго без руху на снігу або ле
ді. 8. Без наглої потреби не розмавляй на доро
зі. 9. Не забувай щоденно скупати ся, бо в сей 
спосіб твоя скіра видержливійша на зимно. 10. 
Не лягай до ліжка з зимними або перемочени
ми ногами.

— Катастрофа в менажериї. В Ковні в пере
буваючій там менажериї зайшов страшний ви
падок. Молодий 22-лїтний поборник львів і ти
грів, Лев КольберГ, продукував ся в клітці з ти
грами і львами. При кінци продукциїодин з ти
грів повалив єго лапою на землю, а тоді і иньші 
зьвірі кинули ся нанего і роешарпали нещасливого 
на кусники. В протягу кількох секунд не остало 
з него анї сліду. Серед публики повстало стра
шне перераженє. В панічнім страху тиснула ся 
публика до виходу, наслідком чого 8 осіб заду- 
сило ся, а дуже богато тяжко покалічило ся.

— Ґазетярске право в Америці. 1) Передплат
ники, доки не повідомляють редакцию, що не 
хотять Газети, будуть уважати ся і на дальше 
передплатниками. 2) бели передплатники віді- 
шлять Газету і не хотять єї дальше брати, то 
редакция може Газету посилати дальше, доки 
не будуть вирівняні залеглости. 3) бели перед
платники занедбують або не хотять відбирати 
Газети з почти, то можна їх потягнути до одві- 
чальности і они мають заплатити належитість 
за цілий час посилки, доки виразно не заявлять, 
щоби Газети не висилати дальше. 4) бели перед
платники перенесуть ся до иньшої місцевости 
без повідомленя редакциї, а Газета висилає ся 
під давнїйшою адресою, підлягають одвічально- 
сти. 5) Суди є тої гадки, що невідбиранє Га
зети з почти, як і перепроваджене ся до инь- 
шого місця без повідомленя редакциї рівняє ся 
ошуканьству з розмислом. 6) Особу, що відби
рає і задержує Газету, без згляду на те, чи єї 
замовила чи ні, уважає ся після права за пе
редплатника. — Ми би дуже бажали, щоби та
кі закони і у нас заведено, та додаємо, що вар
то би з кождоразову зміну адреси заплатити 
малу таксу, бо-ж друковане адрес також кош
тує редакцию.

— Росийска дич. На масковім балю, устроє- 
нім в Києві, зайшов в послїдних днях жовтня 
дуже трагічний випадок, що характеризує зара
зом дикі товарискі відносини, які панують в Ро
сиї. Наслідком провокацийного поведеня одного 
з росийских офіцирів, повстала в балевій сали 
межи громадою офіцирів а унїверситетскими 
студентами колотнеча, котра відтак перемінила 
ся в бійку і закінчила ся тим, що один з офі
цирів розлупав шаблею голову студентови Уля- 
ницкому, Полякови, за те, що той иньшого офі- 
цира побив і зірвав єму еполети. Уляницкий по 
короткім часі помер. На єго погребі було кілька 
тисяч осіб, а товариші видали літографовану

відозву, в котрій навели кілька примірів визи- 
ваюдого поведеня росийских офіцирів. Один з 
них перед кількома літами застрілив з револь
вера чоловіка, котрий в зелїзничім ваГонї вста
вив ся за напастованою офіциром женщиною. 
Но, такою шравдї азийского цивілїзациєю може 
похвалити ся в Евроиі хиба одна Росия!

— Трудні іспити. Підчас останних іспитів дер
жавних, що відбували ся на початку жовтня в 
ГанГ-чу, столици китайскої провінцій Че-КіянГ 
на степень науковий »чуєн«, 27 молодців умер
ло наслідком перемерзненя, а 300 тяжко захо- 
рувало. Загалом до іспиту було допущених 9.000 
студентів, прибувших з різних сторін краю. Роз- 
ложили ся они табором під голим небом або в 
деревляних будах, наражені на наглі зміни тем
ператури, спеки зливні дощі і нічні холоди.

— Дерево — людоїд находить ся на остро
ві Мадагаскар. Пень єго високий на 8 стіп, має 
дивний вершок, бо вижолоблений неначе миска, 
а з него виділяє ся солодка, липка теч, котра 
сильно упоює. З вершка дерева звисає величез
не листе, в родї листя аґави, лише загнене не
наче ріг, котрого часть зігнута осаджена колю
чими гачками. Листе се має до 2 стіп широ- 
коети. Трохи низше листя вистають волохаті, 
заострені на кінци, зелені вуси, кождий довгий 
до 8 стіп. Поміж листєм а вусами находить ся 
шість білих, прозорих кліщів, довгих около 5 
стіп, котрі мають ту особливу прикмету, що 
вічно рухають ся. Тому дереву покланявсь дике 
племя Відокасів і приносить єму навіть жертви 
з людий. Звичайно на жертву вибирають жен- 
щнну, котру приневолюють видрапати ся на де
рево і напити ся течи, що находить ся на вер
шковім вижлобленю. Скоро однак упоєна хоче 
зіскочити з дерева, кліщі зачинають стискати 
єї із страшною силою, а листе замикає ся і о- 
статочно роздушує нещасливу жертву. Тимча
сом тече по дереві згадана солодкава теч і мі
шає ся з кровю жертви; на сю теч кидають ся 
дикуни з неповздержливою жадобою, пють єї і 
пяні розпочинають оргії. По якімсь часі дерево 
прибирає свій давний вид, а з нещасливої жер
тви позістає лише скрушений кістяк. Богато 
лїсних зьвірят стає добичею тої жадної кровп 
ростини. Дерево людоїд, окрім Мадагаскару, на
ходить ся ще на декотрих австралїйских о- 
стровах. -______

Т ел єґр ам и .
Відень 22. падолиста. Другим віценрезиден- 

том парляменту вибрано днесь п. дра Фукса 
члена нїмецкого сторонництва католицкого.

Відень 22. падолиста. >8опп- шкі Моиіадз- 
21§.« запевняє на основі віродостойних інфор- 
маций, що тепер ще завчасно було би говорити 
о угодовій акциї, але она в коротцї наступить, 
Перед ухвалою угодової провізорні з Угорщиною 
правительство не буде робити ніяких перегово
рів. Як довго Німці будуть домагати ся вперед 
конечного знесеня язикових розпоряджень, так 
довго нїяка проба угодова не буде иїдпринята.

Париж 20. падолиста. Родина Драйфуса 
має надію, що прийде до ревізиї процесу. З Е- 
стергазим поручено слідчій комісиї поводити ся 
дуже обережно, щоби не дати нїмецкому пра- 
вительству ніякої причини до рекримінаций.

Прага 22. падолиста. »Хаго<1пі Ьізіу* взи
вають всіх молодоческих послів, щоби як тіль
ко повернуть до Відня зарівно з прочою біль- 
шостию брали в комплєтї участь в нарадах над 
угодовою провізориєю.

Будапешт 22. падолиста. Добре поінформо
вані круги коментують престольну бесіду і екс
позе Гр. Ґолуховского в сей спосіб, що Австрия 
за Босну і Герцовину дала Росиї вільну руку 
в Азиї. На півострові балканьскім має полишити 
ся зіаіиз цио. Деякі є тої думки, що між Ав- 
стриєю а Росиєю станула умова що до поділу 
Туреччини.

Прага 22. падолиста. В цїли полагоджена 
язикової квестиї в Чехії розпочато переговори. 
Язикові розпорядженя мали би обовязувати ли
ше мішані округи; в чисто нїмецких округах 
має урядувати ся лиш по нїмецки. Термін вн
ученя язика ческого через урядників має бути 
продовжений. З теперішних урядників мали би 
учити ся ческого язика тілько концептові прак
тиканти і сьвіжо вступаючі до уряду.

єдине раціональне средство до поло- 
канн уст, знаменитий і оживляючо

дїлаючий препарат, до тепер нічим не 
перевисшеннй. Мала скількість, придана 
до сьвіжої води, вистане, аби осягнути 

пожадані наслідки.
іб

д ф **  Ціна Фдякона 50  нр.

Головний склад в аптицї
____ 161 93—?

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом“ у Львові.
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Цїнник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 22. падолиста 1807.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл. ..........................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

, кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.
Банку гіп. г. 5°/„ в. ав. з 30°/о пр. •

4 і ,°/„ „ льос в БО л.
” ” 4®/о п « 601 "о 200 К

” краев. 41/го/о в- ав- льос в 61 л-
„ 4% в. ав. льос. в 57 л.

Гсв. ЬТ сд. ггл. земс. 4°/„ (першаеміс.)
„ 4°/0 льос. в 41 ■/;, літ

” ” ;; « „ в Б б л їт .

III. Облїґи за 1С0 зл.
Гал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Буков. „ „ Б0;,, ,, ,„ .
Комунальні Банку кр. 5°/о (2 ем.) .

„ ., . і 1/./,; (З ем.)
Зелїзницї льокальні 4°І0 по 200 кр. 
Позички краєв. 6°/0 ва. з року 1873

4°/„ „ „ 1891
’’ 4°/0 по 200 кор. з р. 1893
„ м. Львова 4“ о по 200 кор.

IV. Льоси.

Міста К р ак о в а ..........................................
„ Станиславова ..................................

V. Монети :

Дукат цїсарский 
Наполеондор
Пів-імпериял . . _•
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
і а}ок німецких

пла- жада- 
тять ють 

зл. кр. зл. кр

218 
286 
390 
210 

200 — 210 

250 — 260

215 — 
282 —

110 20 
100 —
96 70 

100 50
97 БО 
97 80 
97 БО 
97 10

110 90
100 70
97 40

101 20
98 20 
98 50 
98 20 
97 80

97 80
102 75 
102 10 
100 10
96 50

103 -

98 50

102 80 
100 80 
97 20

97 80 98 50 
97 — 97 70

25 25 27 25
42 — —

5 62 
9 49 
9 55 
1 20 

127 50 
58 55

5 72 
9 59

Поїзд
посп. І особ
приходить 
о годині

1-30

150
215
230

7-30
7-50
7о2
805
815
825
9-Ю

10-35
115

1-40

5-25 
5'35 
545

Ніч

5-10

8-45

9-43
950

1000

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.

("Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова
посп. І особ.
відходить 
о годині

зі Львова

"5.04
3-30

600
6-55

9 10 
9-30

10-20
12-10

Іцкан
Янова
Тернополя на Підзамче
Лавочного
Тернополя і Бродів на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього Стрия, Калуша, Хирова 
Черновець
Підволочися на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочися на Підзамче
Іцкан

і Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець
Кракова
Кракова

, Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 
, Кракова
, Підволочиск на Підзамче
, Іцкан
, Підволочиск на головний дворець 
, Стрия, Хирова 
, Лавочного

6-00
6-Ю
615

8-40

Г55
2-08
2-40
2-50

6-45

8- 50
920
9- 25

10-05
10-27
10-45

3- 05
4- 40

Ніч

1050

4- Ю
5- 20 
624
6- 45 
705 
7’25
7- 30 
7-47 
7-48

ю-зо

11-00
11-37

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
„ Кракова
_ Янова, Калуша, Хирова 
„ Сколього 
„ Сокаля
„ Підволочиск з головного двірця
„ „ з Підзамча
„ Іцкан
„ Підволочиск з головного двірця
п „ з Підзамча
„ Черновець
я Кракова 
„ Стрия 
„ Япослава

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні дни 
„ Кракова 
„ Сокаля

Тернополя з головного двірця 
„ Лавочного 
„ Тернополя з Підзамча 
г Янова 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 

з Підзамча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано

„ДНЬСТЕРЬСпециялїст обуви непромакаючої власного винайденя

ІВ А Н  ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКО ДЇЛЬІІЯ  

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бериардиньска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. Публпку, що ви* 
рабляє ОЕУЕЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде* 
ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи 8 холявами тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимає до 
Кальоші і Плащі кавчукові, всякі бумові лриряди як ™ 

кавчуком.— Всякі вамісцеві замовленя виконує в 
,іШ.м часі'. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди 
дальше, остаю з глубоким поважанєм

Іван Примовим.

Спеціаліст до направи кальошів і плащів кавчукових

2 Ф р . ІХНЬОВСКИЙ І
(з Кракова)

у Львові, ул. Батория ч. 6.

Поручає звісні з доброти а не уступаючі в смаку праским 
і Ю шинки, краяні і сїкані ковбаси, і всякі иньші вироби входячі

в область масарства. * -

т - Товари виробляє з сьвіжого і чистого мяса.

Висилка на провінцию зі значним рабатом, котру -Д;4 
виконує СЯ відворотно. 124 19—20

+8 Фр. Іхньовский, ул. Батория ч. 6. р*

‘  Н А РО Д Н А  ТОРГОВЛЯ І
приймав вамовленя і посередничить в закупні. і ф

Сьвітло церковне х
рпрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  5
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 ер. 

за бочку І о с о  місце продукциі.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні

по: зр. 9*20, 10*20, 10*70, 11*20, а специяльність по 12-20 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З —, 3 70, 4-Ю, 4-90 Франко. — 
Иньші товари по умірених цінах.

? $ $ « * * * « * « * *  » « * » « * * »

$ж$1жжіЖ
Видав й відповідає за редакцию: СтвФан Кульчицкий-

ТО В А РИ С ТВ О  В З А ЇМ Н И Х  ОБЕЗПЕЧЕНЬ
У ЛЬВОВІ

в домі »Просьвіти« Ринок ч. 10.
перше і  одиноке руске товариство асекурацийне прип вручене Всч. Духовеньству 

всім вірним через Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех Епархійі
обезпечає будинки, худобу, господарем знаряди, збіже _в зерні і соло»; г 

сіно в стогах і будинках против шкід огневих за можливо най низшою оплатою.

Шкоди ліквідує ся і виплачує ся сейчас по пожарі а договори заклю- 
чені з першими Товариствами контрасекурацийними подають „Дністрове 
можність обезпечувати і виплачувати і найвисші суми.

Поліси >Днїстра< приймав Банк краєвии при позичках гіпотечних. Т Їг
На жите можна обезпечати ся через „Дкбстер-ь“ після всіх можливих 

комбінаций в Товаристві взаїмних обезпемень в Кракові, котре дає як наико- 
ристнїйші услівя і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „ДнЬстер-ь“ стоваришенє яаРввстРі°"а"^ 
з обмеженою порукою, принимає від своїх членів 1 третих лиц вк ад 
до опроцентованя по 50/0. Ґарантия цілковита. Уділи но 50 кор - ‘
удїляють ся тілько властителям реальностий, вільних від тягарів, за ру- 
кою двох членів. З позичок відтягав ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях де >Дн-Ьстерч>« не в засту
плений, приймають ся. *■ •'

Ц Б Р А Т И
в великім виборі дивани, х ід
ники, капи, портиєри, материї на 
меблі, всілякі обитя повозові і 
сукна поручає н а й д е ш е вш е
СТЕФАНЇЯ ВИШИНЬСКА

Львів, Копер ника 16.

29-36143

З 
■

З -6 •

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 туток ра
зом опакованє і відсилка їгаисо.

ФАБРИКА X

Л. І Малевский
у Львові

улиця Вірменьска ч. 12.

Поручає вироблювані в своїй 
фабриці корки до бочок і бу- 
тельок в найлучшій якости 
і дешевші від заграничних, 
також дерева коркові і кола 
до меленя пшона, підошви 

і дамскі корочки.
138 6 -1 0

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.
виконує мужеску, дам- 
ску ї дїточу обув, та
кож чоботи з холя
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цінах.

Рівнож приймає репарациї кальо
шів. —  3  провінциї вистане ста

рий оказ на міру. 136 23—140

основана в р. 155?

З  друкарні В. А. Шийковского.
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